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Standpunkte des Theodoliten zu dem rosenberger Trian-
gulirungs-Signal, welche zugleich die Grundlinie der
Yermessung ist. Sie betragt

8650,95 wien. Klftr,

Eben so findet man ~ das Azimuth zwischen beiden
Punkten von

17° 14 45" 11.

Nachdem die Abstinde des Standpunktes des Theo-
doliten auf dem Schneeberge vom rosenberger Signal, so
wie 'die Entfernung beider Punkte und das Azimutli be-
kannt sind, so konnen aus den gemessenen und oben an-
gegehenen Winkeln die Seiten sammtlicher Dreiecke be-
rechnet werden. Ist demnach

die Grundlinie h = 8650,95 wien. Klftr. ;

der an der Grundlinie auf dem Schneeberge zwischen No-
senberg und der Thurmspitze des nordlichen Kirchthur-
mes in Hosawitz gemessene Yinkel

f=="43"° 43' €275
und der an der Grundlinie auf dem Rosenberge zwischen
dem Schneeherge und dem genannten Kirchthurme in Ro-
sawitz gemessene YYinkel

a =241 1/.3;
so ist nach der bekanuten trigonometrischen Formel, wenn
z. B. die Seite: Rosenberg, Rosawitz = . k5 ferner die

SEitE: S{:hnEEbEI‘W Rﬂﬁit‘witz s sl | gesetzt wird;

D
_ h X sin. g

= S und
o h X< sin. @
T osiny (@4 B)

Demnach ist die Seite:
Rnsenh&rg, Rosawitz - 6460,6 w. Kiftr,

Schneeberg, Rosawitz = 3804,63 —
Schneeberg, Hopfenberg = 2838,79 il
Rosenberg, Hopfenberg = 8047,07 il

Rosenberg, Hutberg — 8141,28 e

Schneeberg, Hutberg' = 1911,98 b

Rosenb., Ohrnerfelder — 10158,40
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